   СОЛЬ и ее     применение:

                      СОЛЬ в домашнем хозяйстве

· Чистка плетеной мебели.Плетеная мебель со временем может пожелтеть от солнца и непогоды.Чтобы восстановить ее начальный вид,используйте соль как чистящее средство.Протрите вещи жесткой щеткой, смоченной теплой соленой водой,и дайте высохнуть на солнце. 

· Удлинение службы веника. Новый веник прослужит дольше, если вымочить его в ведре с горячей соленой водой. Через 20 минут выньте веник и просушите. 

· Удаление жирных пятен с ковров. Смешайте 1 часть соли и 4 части спирта для растирания и с силой вотрите в жирное пятно в направлении ворса. 

· Дезодорирование кроссовок. Обувь на текстиле часто приобретает неприятный запах, особенно если летом ее носят без носков. Для устранения запаха и влажности периодически насыпайте в кроссовки немного соли.

· Освежитель воздуха. Покупать ароматизированные освежители воздуха накладно. Вот прекрасное средство, чтобы заставить вашу комнату благоухать розами весь год. Переложите лепестки розы солью в красивой стеклянной баночке с плотной крышкой. Периодически открывайте крышку, чтобы освежить воздух в комнате. 

· Чистка аквариума. Чтобы удалить из аквариума минеральные отложения от жесткой воды, протрите его изнутри солью,затем тщательно промойте, прежде чем запускать рыбок. Берите только обычную,а не йодированную соль. 

Ванна от паразитов для золотых рыбок. Когда вы в очередной раз выловите золотых рыбок из аквариума для смены воды, устройте им оздоровительную соленую ванну на 15 минут, пока чистите аквариум. Для этого разведите чайную ложку обычной соли (не йодированной) в 1 литре водопроводной воды. (Как и для аквариума, воду для ванны нужно оставить на ночь, чтобы улетучился хлор.) Соленая вода убивает паразитов на чешуе рыбок и помогает всасывать электролиты. Но не добавляйте соль в аквариум. Золотые рыбки пресноводные и не могут долго оставаться в соленой воде. 

· От наледи на окнах и ветровом стекле автомобиля. Как вам, вероятно, известно, соль намного понижает температуру замерзания воды. Учитывая это, можно предотвратить обледенение окон в доме, протерев их губкой, смоченной соленой водой, а затем дать им высохнуть. Зимой держите в машине полотняный мешощек с солью.Если ветровые и другие стекла автомобиля намокнут, протрите их этим мешочком. В следующий раз, когда вы сядете в машину, стекла будут свободны от наледи или снега.

· Облегчение боли от укусов насекомых и от ожога крапивой. Соль - эффективное средство для облегчения боли от жала пчел, укусов насекомых и ожогов крапивы. 

· Ужалила пчела? Сразу же смочите место укуса и посыпьте солью. Она облегчит боль и уменьшит отек. Разумеется, в случа аллергии на пчелиный яд следует сразу обратиться к врачу.

· Для облегчения зуда от укусов комаров и клещей смочите пораженный участок соленой водой, затем смажьте салом или растительным маслом.

· Раздражение от контакта с крапивой успокаивают горячей соленой водой. В тяжелых случаях, возможно, придется принимать соленые ванны.

Закрепление искусственных цветов в нужном положении. Соль - отличный материал для того, чтобы закрепить цветы в задуманной композиции. Наполните вазу солью, добавьте немного воды и аранжируйте цветы. Соль затвердеет, и цветы застынут, как вы их расположили.

                                 СОЛЬ на кухне 

· Удаление пригоревшей пищи.Вновь используем соль как чистящее средство. Спекшиеся остатки пищи сначала размягчают: посыпьте их солью, увлажните и оставьте, пока они не отлипнут от посуды. Тогда смойте их мыльной водой. 

· Удаление пятен с эмалированной посуды. Вполне можно обойтись без трудного оттирания следов пригоревшей пищи с эмалированной посуды. Почистим солью. Погрузим посуду на ночь в соленую воду, а на следующий день прокипятим в ней воду. После этого пятна легко отходят. 

· Чистка жирных железных сковородок. Жир трудно смыть, он не растворяется в воде. Облегчите работу, посыпав сковороду солью, прежде,чем ее мыть.Соль впитает большую часть жира.Протрите сковороду и вымойте, как обычно.

· Удаление губной помады со стеклянной посуды Перед мытьем рюмок, бокалов, фужеров,стаканов протрите края солью, чтобы удалить следы помады.

· Удаление пятен от кофе и чая. Чай и кофе оставляют пятна на чашках и другой посуде.Вот отличное средство. Эти неприглядные ободки легко оттираются губкой с солью.

· Приготовление отличных яиц - пашот. Вы знаете как сварить яйца-пашот, не повредив белок? Прежде чем разбивать яйца, нужно всыпать в воду около половины чайной ложки соли, тогда белки свертываются компактно. Хорошо еще добавить чуточку уксуса, который к тому же улучшает вкус яиц.

· Удаление разбитого яйца. Если вы когда-нибудь роняли сырое яйцо, то знаете, какая морока убрать его с пола. Засыпьте яичную массу солью. Соль соберет лужицу,и ее легко будет убрать губкой или бумажным полотенцем. 

· Удаление пригоревшего молока. Пятна на посуде от пригоревшего молока смыть очень трудно, но соль справиться и с ними. Смочите пострадавшую кастрюлю и посыпьте ее солью. Через 10 минут счистите налет. Соль также впитает и неприятный запах.

· Мытье потускневшей стеклянной посуды. Погрузите посуду на ночь в раствор горсти соли в 1 литре уксуса. К утру вся грязь должна отойти.

· Сохранение свежести молока. Чтобы молоко в пакете дольше оставалось свежим , добавьте в него щепотку соли. Способ годится и для сливок.

· Освежить сморщившиеся яблоки. Яблоки нуждаются в омоложении? Замочите их в слегка подсоленой воде, и сморщенная кожица разгладится.

· Проверка свежести яиц. Сомневаетесь в свежести купленных яиц? Разведите 2 чайные ложки соли в 200 мл. воды и осторожно опустите в нее яйцо. Свежее яйцо тонет, старое остается на плаву. 

· Ускорение готовки. Вы торопитесь? Добавьте щепотку - другую соли в воду для варки продуктов. В этом случае вода кипит при более высокой температуре, и приготовление пищи требует меньше времени. Но помните: соль не ускоряет закипание воды. 

· Легкая чистка крутых яиц. Вас наверняка занимал вопрос, как очистить сваренное вкрутую яйцо от скорлупы, не разломав ее на миллион крохотных кусочков. Добавьте чайную ложку соли в воду, прежде чем опустить в нее яйца.

· Быстрая уборка после разделки теста. Вот способ ускорить и облегчить уборку после вымешивания и разделки теста. Посыпьте столешницу с остатками муки солью. После этого вы сможете стереть с нее губкой все, что есть. И никаких липких комков.

· Удаление налета в цветочной вазе. Букет в конце концов засох, и его выбросили. Он оставил нечто неприглядное - минеральный налет на вазе. Потрите белое кольцо внутри нее солью, а затем вымойти вазу мыльной водой. Если не можете просунуть в вазу руку, налейте в нее концентрированный раствор соли в воде , потрясите и осторожно потрите ершиком для мытья бутылок. Затем ополосните. Налет исчезнет. 

· Чистка искусственных цветов. Освежить искусственные цветы - будь то натуральный шелк или нейлон - можно, поместив их в бумажный пакет с четвертью чашки соли. Осторожно встряхните пакет несколько раз, и цветы станут такими же чистыми, как в день покупки.

                        СОЛЬ в прачечной 

· Удаление следов от пота. Соль - вот секрет выведения стойких желтых пятен от пота на рубашках.Растворите 4 столовых ложки соли в 1 л горячей воды. Смачивайте этим раствором одежду, пока пятно не исчезнет. 

· Чистка металлической подошвы утюга. Удалить грязь с подошвы утюга помогут кристаллики соли. Включите утюг на максимум. Посыпьте солью лист газеты на гладильной доске. Прогладьте соль горячим утюгом, и все постороннее будет стерто. 

· Срочные предварительные меры. Обедая , вы заметили, что капнули на брюки салатной заправкой. Вы знаете, что это пятно нельзя замывать водой. Но есть средство не дать испортить одежду. Засыпьте пятно солью: она впитает жир. Затем выстирайте вещь. 

